

Erratum

Erratum to “The influence of medium conductivity on  
electropermeabilization and survival of cells in vitro”  
[Bioelectrochemistry 54 (2001) 107–115] ☆

Gorazd Pucihar, Tadej Kotnik, Maša Kandušer, Damijan Miklavčič \*

*Laboratory of Biocybernetics, Faculty of Electrical Engineering, University of Ljubljana, Tržaška 25, SI-1000 Ljubljana, Slovenia*

After publication of this paper, the authors realized that some of the results pertaining to the resting transmembrane voltage were miscalculated.

In Table 2 (p. 110), the correct values for  $U_{TR}$  (mV) are:  $-78$ ,  $-107$ ,  $-198^a$  and  $-247^a$ .

In the second paragraph on p. 113, “(e.g.  $[K^+]_o = 0.044$  mM in medium 3)” on line 5 should read “(e.g.  $[K^+]_o = 0.009$  mM in medium 3),” and “(from  $-78$  to

$-209$  mV)” on line 13 should read “(from  $-78$  to  $-247$  mV).”

The curves of the total transmembrane voltages in Fig. 4 (p. 112) are also slightly altered but the differences are so small that a corrected graph need not be published.

In spite of these errors, for which the authors sincerely apologize to the readers, the conclusions and the message of the paper remain unchanged.

☆ PII of original article S1567-5394(01)00117-7.

\* Corresponding author. Tel.: +38-61-4768-456; fax: +38-61-4264-658.

E-mail address: damijan@svarun.fe.uni-lj.si (D. Miklavčič).